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Boeddhisme  -  Erkenning als niet-confessionele levensbeschouwing

De Boeddhistische Unie van België (BUB) diende op 20 maart 2006 een aanvraag in om 
het boeddhisme te laten erkennen als een niet-confessionele levensbeschouwing. De BUB 
krijgt sinds 2008 een subsidie voor de uitbouw van een structuur voor die 
levensbeschouwing in België. Uit parlementaire vragen in de Kamer en de antwoorden 
van de federale minister van Justitie, o.m. in de commissie van 9 november 2016, blijkt 
dat er - alvorens een erkenning mogelijk is - meer duidelijkheid moet komen over de 
financiële impact voor de Gewesten, de Gemeenschappen en de provincies.

De BUB wil zich provinciaal organiseren en een erkenning heeft ook gevolgen voor het 
onderwijs. De minister van Justitie verklaarde in de Kamer dat de deelstaten moeten 
worden ingelicht en geraadpleegd vooraleer hij een wetsontwerp over de erkenning van 
het boeddhisme in de Kamer kan indienen. Er lopen ook contacten met de diensten van 
de federale minister om de administratieve structuur op punt te stellen, zo antwoordde 
minister Geens op een parlementaire vraag op 9 november 2016. Op 14 november 2016 
vond volgens hetzelfde antwoord van de federale minister een ontmoeting plaats tussen 
de BUB en de federale administratie. De minister van Justitie kondigde ook een overleg 
aan met de Gewesten en de Gemeenschappen.

1. Werden reeds schattingen gemaakt van wat de budgettaire impact zou zijn van een 
erkenning van het boeddhisme als niet-confessionele levensbeschouwing op de 
uitgaven voor onderwijs?

2. Werden reeds schattingen gemaakt van wat de budgettaire impact zou zijn van een 
erkenning van het boeddhisme als niet-confessionele levensbeschouwing op de 
provinciale uitgaven?

3. Wat is de stand van zaken van het overleg tussen het federale en het deelstatelijke 
niveau over de erkenning van het boeddhisme als erkende levensbeschouwing?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 398 van 16  februari 2017
van WARD KENNES

1. Het antwoord op deze vraag behoort tot de bevoegdheid van collega H. Crevits.

2. Op basis van de informatie waarover ik beschik is het niet mogelijk om een concrete 
inschatting te maken over de potentiële financiële impact van een eventuele erkenning 
van het Boeddhisme als niet-confessionele levensbeschouwing op de provinciale 
uitgaven.

3. De mogelijke erkenning van het Boeddhisme is reeds diverse malen besproken in de 
intergewestelijke overlegcommissie erediensten, opgericht binnen het kader van het 
samenwerkingsakkoord van 2 juli 2008. De federale overheid heeft evenwel 
momenteel nog geen afgerond dossier voor advies aan de gewestelijke overheden 
bezorgd.  


